

2017年2月 9 日

星期四

农历丁酉年正月十三



四川省环境保护督察组进驻眉山市

强化环境保护工作的重大制度安排、督促地方党委和政府落实环境保护主体责任的有力举措。本次环境保护督察组主要督察中共眉山市委、市人民政府贯彻党中央、国务院和省委、省政府环境保护重大决策部署情况,落实环境保护党政同责和一岗双责主体责任情况,解决和处理突出环境问题、改善环境质量情况。

督察组成员来自环境保护厅、水利厅和其他市环保部门。督察期间,督察组还将开展个别谈话、调研座谈。根据调阅资料、个别谈话掌握的问题线索,将选取2—3个县(区)开展

下沉督察和重点督察。督察期间,全程受理群众关于生态文明建设和环境保护方面的来电来信举报。

督察结束后,将形成督察报告。督察报告按程序报审后,向眉山市委、市政府反馈,主要内容通过省级和当地主要新闻媒体向社会公开。同时,督察结果将移交省委组织部,作为被督察地方领导班子和领导干部考核评价、领导干部任免的重要依据。对党政领导干部在环境保护和生态文明建设中的违纪行为,需要追究党纪政纪责任的,按照干部管理权限移交纪检监察机关处理。

四川省环境保护督察 眉山市动员汇报会召开

黄新初出席并作动员讲话

本报记者 王磊)根据省委、省政府安排部署,昨(8)日,省环境保护督察组正式进驻我市开展环境保护督察工作。

2月8日,省环境保护督察眉山市动员汇报会召开。眉山市环保督察组组长、省委常委、省人大常委会副主任黄新初出席会议并作动员讲话,眉山市环保督察组副组长、省水利厅副厅长张强明通报了督察事项和工作安排。市委书记李静在会上汇报了我市环境保护工作情况,市委副书记、市长罗佳明主持会议并作表态发言。市人大常委会主任刘十庆,市政协主席王影聪参加会议。

黄新初在动员讲话中指出,生态文明建设是中央“五位一体”总体布局的重要组成部分,环境保护作为生态文明建设的重要内容,党中央、国务院和省委、省政府高度重视,对环境保护工作提出了一系列新要求和新部署。

“春风行动” 助力节后 就地就业潮

2月6日,在四川省眉山市东坡区东坡湖广场,求职者正在“春风行动”专场招聘会上求职。当日,眉山市举行“春风行动”专场招聘会,现场近百家企事业单位提供4000多个岗位,吸引众多求职者前来应聘,招聘会还提供政策支持鼓励返乡务工人员和大中专院校毕业生在“家门口”就业。

中新社发 张忠萍 摄
>>>更多内容见今日4版

外地媒体看眉山



新春“话”葡萄 妙笔绘农村

——记第十二届全国人大代表何学斌

向庆森/图 本报记者 万晓红/文

全国两会即将召开,承载着百姓的期盼与关注。虽然年味还未散,身为全国人大代表的何学斌心里惦记的却是家乡眉山的发展。

去年3月,何学斌在全国两会上呼吁把我市洪雅县作为全国大健康发展试验区,打造具有产业引领作用的新热点、新亮点。今年春节,定居北京、以帮助家乡解决实际困难为己任的何学斌,利用回家团聚的机会,再次把目光聚焦到家乡眉山的产业发展上。

2月5日,正月初九,记者跟随何学斌来到彭山区观音镇果园村,调研现代农业发展进程。看见何学斌到来,正在果园村优质葡萄基地忙碌的观音镇党委书记谢红从观音葡萄产业发展历史、现状以及都市近郊型农业、产业集聚度、种植技术、政府扶持力度等方面热情地向她作了详细介绍。

近年来,彭山区以观音镇果园村6000亩优质葡萄基地为中心,已先后发展夏黑、香妃、红芭拉多和美人指、红提

——践行社会主义核心价值观——

身边人身边事

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



村的发展,投入不足无疑是最主要、最直接的原因。

二是没有形成完整的产业链条。果园村的葡萄产量一年上一个台阶,村上却没一家上规模的冷藏库或气调库。因受土地、资金等条件约束迟迟不能引进葡萄深加工龙头企业,研发葡萄汁、葡萄酒等高附加值产品,以提高产品经济效益。

三是发展还可进一步加快。彭山区

是第二轮深化农村改革试验区,观音镇是其中的核心区域。2014年以来,该区积极探索农村土地规范流转、农村产权抵押融资、农村集体资产股份制合作、涉农资金整合、特色农业保险等改革试点取得突破性进展并成为全国省市示范,村级集体经济的壮大和乡村旅游发展在政策的支持下还可进一步加快。

(下转第三版)

我市作家获2016年度中华文学奖

本报记者 蒋萍)“岷江之滨,三苏故里,这里曾留下多少传奇。古城之南,书香校园,东坡是我们敬仰的芳邻……”近日,我市作家孙文华创作诗歌作品《永远的纪念(组诗)》荣获2016年度中华文学奖。

孙文华,笔名二月草芽,系我市一

名中学教师。先后在《中国青年报》、《中国社会报》等数十家刊物发表诗文1000余首(篇),出版有诗文集《你看月亮的脸》等三部。作品入选《2014年中国诗歌选》《中国青年诗选》等数十种集子。他的作品仅在2016年度就斩获14种奖项。

关于对眉山市开展环境保护督察的公告

根据《四川省环境保护督察方案(试行)》,四川省环境保护督察组定于2017年2月8日至2月22日对眉山市开展环境保护督察。期间,督察组将公开受理有关环境保护及生态文明建设方面的来信来电举报,并接受群众对督察工作的监督。

举报电话028—38198817(上午9:00—12:00;下午14:00—17:00)
邮政信箱:眉山市东坡区眉州大道东一段眉山市群众工作中心外省环保督察专用信箱

四川省环境保护督察组
2017年2月8日

演出预告

由市委宣传部、市文化广电新闻出版局主办,各区县委宣传部及文广新闻局、市文化馆承办,市公安局、市城管执法局、市电力公司协办的眉山“东坡大舞台”乡村春晚汇演将于2月9日—11日期间,在市中心城区相关广